
回答 選択人数 ％

知っている 492人 39.7%

知らなかった 747人 60.3%

Q2

回答 選択人数 ％

理解できる 676人 90.5%

理解できない 71人 9.5%

スマホアンケート（令和5年2月分)

有効回答数:1239

枚方市民憲章は、市民自らの創意による都市建設の理念と等しく守るべき市民道徳、生活規範を確立すべきだと志を同じくする市民の手

により昭和46年に制定されました。

「枚方市民憲章」を知っていますか。

Q1で「知らなかった」と回答された方にお伺いします。市民憲章の内容を理解できましたか。

「市民憲章」に関するアンケート

【枚方市民憲章】

○わたしたちは、健康で文化的な生活を営む権利を確認し、市民生活優先の原則を貫く市政をすすめます。

○わたしたちは、花と緑と太陽のまちをめざし、自然と生活環境を破壊せず、あらゆる公害の防止と排除につとめます。

○わたしたちは、福祉社会を実現し、老人が敬愛され、青年や子どもたちが、夢と希望の持てる社会をつくります。

○わたしたちは、手をたずさえて、文化・教育の向上をはかり、文化遺産をまもり、健全な家庭をきずきます。

○わたしたちは、自由と平和を愛し、教養を高め、お互いに人間を尊重する市民道徳をまもります。

（枚方市民憲章について）https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000007827.html
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回答 選択人数 ％

市内の公園等にある市民憲章板 190人 15.3%

市役所等で配布している市民憲章のポケット

ティッシュ
24人 1.9%

市ホームページ 196人 15.8%

広報ひらかた 370人 29.9%

市役所等が配布している冊子（はたちのつどいパ

ンフレットなど）
37人 3.0%

今回のスマホアンケートで初めて知った 673人 54.3%

その他 18人 1.5%

枚方市民憲章をどのような方法で知りましたか。（自由記述可、複数選択可）

身近な人から聞いた

自治会館に掲示されていた

小学校の授業

市職員から聞いた

市役所で配布されていた市民憲章のカード

Q3

Q3で「その他」を選んだ方の主な意見

式典等での朗読（児童による朗読・唱和を含む）

手話講習



回答 選択人数 ％

従来のままでよい 283人 22.8%

SNS（LINEやTwitter公式アカウント等）による情

報発信
539人 43.5%

市が発行する冊子への掲載 688人 55.5%

その他 35人 2.8%

Q4

公共交通機関へ掲示する

市民憲章を多くの方に知っていただくために、現在は、主にQ３のような方法で周知・啓発を行っていますが、今後どのように周知・啓

発を行うとよいと思いますか？（自由記述可、複数選択可）

講習会を開催する

市主催のイベント等で唱和する

内容を簡単にまとめた情報発信を行う

小・中学生へノベルティを配布する

市内の小学校・中学校・高校の式典などで紹介する

Q4で「その他」を選んだ方の主な意見

地域コミュニティ（自治会等）や補助金交付団体と協力し情報発信を行う

広報ひらかたへ毎月掲載する

ひらかたパーク著名人とのイベントを開催する

小・中学校の授業で教える又は学校へ掲示する

市ホームページのトップページ等へ掲載する

ポスター掲示やチラシの配布を行う

情報メディア（テレビ番組）で発信する



回答 選択人数 ％

とても読みやすい 341人 27.5%

読みやすい 815人 65.8%

読みづらい 51人 4.1%

とても読みづらい 2人 0.2%

読まない 30人 2.4%

回答 選択人数 ％

とても便利 171人 13.8%

便利 671人 54.2%

使いづらい 61人 4.9%

とても使いづらい 4人 0.3%

使ったことがない 332人 26.8%

Q5

Q6

市は、毎月「広報ひらかた」を全世帯に配布し、新型コロナウイルス対策など様々な情報を載せています。あなたは、「広報ひらかた」

をどう思いますか。

市は、行政情報や生活に役立つ情報をまとめた「ひらかた便利帳」を全世帯に配布しています。あなたは、「ひらかた便利帳」をどう思

いますか。

「広報プロモーション」に関するアンケート

（広報ひらかた）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/soshiki/26-3-0-0-0_18.html

（枚方市テーマソング「この街が好き」プロジェクト）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000023935.html
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回答 選択人数 ％

大変良い 77人 6.2%

良い 442人 35.7%

つまらない 59人 4.8%

とてもつまらない 5人 0.4%

読んだことがない 656人 52.9%

回答 選択人数 ％

ある 769人 62.1%

ない 470人 37.9%

回答 選択人数 ％

知っているし、曲を聞いたことがある 349人 28.2%

知っているが、曲は聞いたことがない 455人 36.7%

知らないし、聞いたこともない 435人 35.1%

Q8

市は、新たな施策を始めるときなどに、新聞社等のメディアへの情報提供を行っています。あなたは、新聞やテレビなどで枚方について

の記事や報道を見たことがありますか。

Q9

市では、市民のみなさまに街への愛着を深めていただく取り組みの一環として、市テーマソング「この街が好き」を制作しました。あな

たはこの曲を知っていますか。

Q7

市は、まちの魅力や主要施策などを紹介する冊子「市勢要覧」を発行しています。あなたは、「市勢要覧」をどう思いますか。
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回答 選択人数 ％

広報ひらかた 1,049人 84.7%

市ホームページ 543人 43.8%

市公式ＬＩＮＥ 743人 60.0%

市公式ツイッター 35人 2.8%

市公式フェイスブック 10人 0.8%

市公式インスタグラム 7人 0.6%

市公式YouTube 21人 1.7%

回答 選択人数 ％

10代 1人 0.1%

20代 14人 1.1%

30代 72人 5.8%

40代 132人 10.7%

50代 208人 16.8%

60代 349人 28.2%

70代 399人 32.2%

80代 63人 5.1%

90代以上 1人 0.1%

あなたの年齢についてお尋ねします。

枚方市の情報を得るときに、あなたがよく利用する媒体はどれですか。（複数選択可）
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